

Группа «Илим»: целлюлоза на крови

Похоже, трагические случаи на производстве в предприятиях группы «Илим» стали рутинной. Очередная гибель: от ожогов скончался рабочий Усть-Илимского лесопромышленного комплекса.

Это произошло 20 августа, но до сих пор каких-то официальных комментариев от хоть каких-нибудь правоохранительных органов в информационном пространстве не появилось. То есть систему не удивляет, что «Илим» выдает трупы с периодичностью в несколько месяцев.



О ГРУППЕ «ИЛИМ» ПРОДУКЦИЯ УСТОЙЧИВОЕ РАЗВИТИЕ КАРЬЕРА ЗАКУП

БЕЗОПАСНОСТЬ И ОХРАНА ТРУДА

ЭКОЛОГИЯ

ОТВЕТСТВЕННОЕ ЛЕСОПОЛЬЗОВАНИЕ

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТ

Безопасность и охрана труда

Жизнь и здоровье людей является для Группы «Илим» ключевой ценностью. Компания инвестирует значительные ресурсы в корпоративные программы по безопасности, модернизацию оборудования, улучшение условий и повышение безопасности труда.

Компания настолько уже освоилась в этом процессе, что сообщает о трагедии следующим образом (ниже сообщение ее пресс-службы полностью):

19 августа в 15.07 (по иркутскому времени) на промплощадке Группы «Илим» в Усть-Илимске при инциденте на содорегенерационном котле (СРК-2) пострадал рабочий.

В цехе содорегенерационных котлов произошел выброс топочных газов. Ожоги получил содовщик 5 разряда. Пострадавший экстренно госпитализирован в городскую больницу в крайне тяжелом состоянии.

20 августа в 20.40 (по иркутскому времени) рабочий скончался.

СРК-2 остановлен. Идет расследование причин сбоя в работе котла.

Предприятие работает в штатном режиме, угрозы окружающей среде нет.

Выражаем соболезнования родным и близким погибшего.

Семье будет оказана помощь.

Прежде всего: «расследование» ведут «причин сбоя в работе котла». Не гибели. Не хотя бы взрыва. Сбоя. Событие, приведшее к жуткой смерти человека, – у них «сбой». Главное, что «предприятие работает в штатном режиме». Все венчает холодная фраза «семье будет оказана помощь». В этом – абсолютная уверенность, что у компании есть все права на жизни ее работников-сотрудников. Никакой ее вины в принципе не предполагается. Прямо средние века какие-то.

На странице в "VK" ведомственного издания – «Вестника Усть-Илимского ЛПК» – хотя бы названо имя 54-летнего погибшего и приведены какие-то человеческие детали, но причиной назван «хлопок» в топке, хотя и «сильный». Что грустно, но привычно отмечают читатели.



Любовь Дубровина

Горе, очень жалко. Уже не первый человек там сгорает... 🙏

20 авг в 21:50 Ответить Поделиться

Напомним, **12 января 2022-го** в Усть-Илимске на промплощадке строящегося комбината «Илима» в результате падения строительной люльки с 37-метровой высоты погиб вахтовик-электрогазосварщик подрядной организации.



Наталья Акуличева

ну почему "хлопок"? от хлопка или от взрыва нет человека.? Соболезную.

22 авг в 3:08 Ответить Поделиться

13 января 2022-го, то есть на следующий день после этой гибели, в соцсетях разместили видеозапись пожара на строящемся в Усть-Илимске комбинате. В СМИ про пожар не сообщали.

До того, **в ноябре 2021-го**, при взрыве из-за утечки кислорода на целлюлозно-бумажном комбинате «Илим» в том же Усть-Илимске погибли пятеро человек. И что-то не сообщалось, чтобы после этого кто-то что-то расследовал.

«Илим» продолжает беззастенчиво экономить на всем. Ему по-прежнему грозят пальчиком.

Цепь трагедий продолжается, хозяева компании богатеют.

22 декабря 2020-го, все в том же Усть-Илимске шесть сотрудников «Илима» пострадали из-за выброса сероводорода, двое из них попали в реанимацию.

28 августа 2019-го на территории лесопромышленного комбината группы «Илим» в Братске во время проведения работ по ремонту насосного оборудования в одном из цехов три ремонтника получили химические ожоги при выбросе щелока из трубопровода.

В **марте 2017 года** на промплощадке БЛПК произошел взрыв. В том же месяце на территории БЛПК при отгрузке материалов завалился на бок многотонный порталый кран. До того кран падал здесь всего за три года до того, **в 2014-м**. А также **в 2011-м**.

В **январе 2016 года** в одном из цехов лесопромышленного комплекса в Братске по производству хлора произошли взрыв и возгорание.

В том же **2014-м** в Братском районе на раскряжевочно-сортировочной линии на предприятии группы «Илим» погиб помощник мастера лесной биржи, его разрубило на части. Этой же осенью на промплощадке Братского ЛПК при разрыве паровой трубы пострадали двое, один из них скончался в больнице, также от удара в голову крюком крана погиб работник организации-подрядчика. Кроме того, со здания сорвался промышленный альпинист, получил компрессионный перелом позвоночника и открытый перелом стопы.

В **2015 году** на все той же промплощадке Братского ЛПК за три дня погибли два человека. Сначала днем 6

ноября 2015-го произошел взрыв в баке хранения гипохлорита (итог – погибший и двое пострадавших). 9 ноября 2015-го труп нашли при тушении неэксплуатируемого деревянного здания. **10 ноября 2015-го** на промплощадке работника насмерть придавило техникой.

В **январе 2013-го** на территории БЛПК взорвался бак с «неочищенным конденсатом». Взрыв был такой силы, что емкость объемом в тысячу кубических метров взлетела на несколько десятков метров и рухнула на расстоянии около 50 метров. Пострадали три человека – сотрудники подрядной организации. В **феврале 2013-го** в выпарном цехе технологической электростанции возникла «нештатная ситуация», случился выброс сероводорода. Погибла женщина, работавшая старшим аппаратчиком.

Список не полный. Так, например, в Коряжме Архангельской области, где также имеется ЦКК «Илима», в **январе 2015-го** в котле погибли двое рабочих. В июне того же года на картонно-бумажном производстве, в целлюлозе нашли останки слесаря, а в **январе 2016-го** при подобных обстоятельствах погибла 29-летняя размольщица картонно-бумажного производства.

Но хозяева компании вряд ли помнят этих жертв...



Автор: Марта Раевская © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК 👁 25089
26.08.2022, 19:15 📌 528

URL: <https://babr24.com/?IDE=233814> Bytes: 5614 / 5154 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Марта
Раевская.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

